

MUNICIPALIDAD DE LA PAZ

BARRIO SAN JOSE, FRENTE PLAZA ELENA DE CARIAS

LA PAZ, HONDURAS, C.A

TELEFONO 2774-252

NOTA ACLARATORIA

LA PAZ 12 DE JULIO DE 2023.

PARA: Instituto de Acceso a la Información Pública IAIP

SU OFICINA.

DE: José Rigoberto Castro Castillo.

Por este medio le envió un atento y cordial saludo, lleno de los mejores deseos de éxito en sus delicadas funciones y que tan acertadamente desempeñan.

El motivo de la presente es para informar que en cuanto a lo solicitado si esta Municipalidad de La Paz tiene Contratos de Fideicomisos suscritos correspondientes al mes de Junio de 2023 por este acto Informo mediante esta Nota de Carácter Aclaratoria que la Municipalidad de La Paz NO cuenta con ningún Fideicomiso correspondiente al mes de Junio de 2023.

Sin otro particular.

JØSE RIGOBERTO CASTRO CASTILLO

PROCURADOR MUNICIPAL LA PAZ, LA PAZ